
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	20802
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "МЕТІНВЕСТ	 МАШИНЕРІ"

37695759
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	69005,	Запорізька	обл.,	місто	Запоріжжя,	Південне	шосе,	будинок	72,	Будинок
громадських	організацій,	кабінет	18/5	380985434752

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	діяльність	-	Здійснення	операцій	з	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	на
об’єкті	потужністю	менше	100	тонн	на	добу,	на	проммайданчику	ТОВ	«МЕТІНВЕСТ	МАШИНЕРІ»
за	 адресою:	 Запорізька	 область,	 м.	 Запоріжжя,	 Південне	 шосе,	 будинок	 72.	 Планованою
діяльністю	 передбачається	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів	 з	 ціллю	 їх	 ефективного
використання	та	рециклінгу,	зокрема	відходів	металів,	що	утворюються	у	власному	виробництві
або	 надходять	 від	 інших	 підприємств.	 В	 рамках	 планованої	 діяльності	 ТОВ	 «МЕТІНВЕСТ
МАШИНЕРІ»	 (Промисловий	 майданчик	 у	 м.	 Запоріжжя)	 передбачає	 здійснювати	 діяльність	 з
управління	відходами	відповідно	до	Закону	України	«Про	управління	відходами»,	постанови	КМУ
від	20.10.2023	року	№1102	«Про	затвердження	Порядку	класифікації	відходів	та	Національного
переліку	відходів»,	Постанови	КМУ	від	19.12.2023	р.	№1328	«Про	затвердження	порядку	видачі,
відмови	у	видачі,	припинення	дії	дозволу	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів».

Технічна	альтернатива	1.



Виробнича	 діяльність	 ТОВ	 «МЕТІНВЕСТ	 МАШИНЕРІ»	 (Промисловий	 майданчик	 у	 м.
Запоріжжя)	 з	 управління	 відходами	 включає	 наступні	 операції:	R4	 -	 Рециклінг/відновлення
металів	 та	 їх	 сполук	 (включаючи	 підготовку	 до	 повторного	 використання);	 R12	 -	 Попередні
операції	з	відходами	для	здійснення	операцій,	визначених	у	позиціях	R1-R11.	Якщо	інший	код	R
не	 підходить,	 це	 може	 включати	 попередні	 операції	 до	 відновлення,	 включаючи	 попереднє
оброблення,	 у	 тому	 числі	 демонтаж,	 сортування,	 дроблення,	 ущільнення,	 гранулювання,
сушіння,	 подрібнення,	 кондиціонування,	 перепакування,	 відокремлення,	 змішування	 або
змішування	перед	подачею	на	будь-які	операції,	визначені	у	позиціях	R1-	R11;	R13	-	Зберігання
відходів	 перед	 здійсненням	 операцій,	 визначених	 у	 позиціях	 R1-R12	 (крім	 операції	 збирання).
ТОВ	«МЕТІНВЕСТ	МАШИНЕРІ»	(Промисловий	майданчик	у	м.	Запоріжжя)	здійснює	операції	з
оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу.	Планованою
діяльністю	передбачається	здійснення	операцій	з	управління	наступними	видами	відходів:	-	10	02
10	 Прокатна	 окалина	 (Окалина)	 R12,	 R13;	-	 10	 02	 99	 Інші	 відходи	 цієї	 підгрупи	 (Скрап,	 злив.
зворотний	брухт	чорних	металів;	залишки	чорних	металів	з	вибивної	решітки)	R4,	R12,	R13;	-	10
06	 99	 Інші	 відходи	 цієї	 підгрупи	 (Скрап,	 злив,	 зворотний	 брухт	 кольорових	 металів;	 залишки
кольорових	металів	з	вибивної	решітки)	R4,	R12,	R13;	-	10	09	03	Шлак	процесу	лиття	(ливарний)
(Шлаки	 ливарні	 (чорного	 литва))	 R12,	 R13;	 -	 10	 10	 03	 Шлак	 процесу	 лиття	 (Шлаки	 ливарні
(кольорового	литва))	R12,	R13;	-	12	01	01	Ошурки,	обрізки	та	стружка	чорних	металів	(Стружка
металева,	обрізь	чорних	металів)	R4,	R12,	R13;	-	12	01	02	Пил	та	дрібні	залишки	чорних	металів
(Обрізки	дроту,	пил	металевий	та	інші	дрібні	залишки	чорних	металів)	R4,	R12,	R13;	-	12	01	03
Ошурки,	обрізки	та	стружка	кольорових	металів	(Стружка	металева,	обрізь	кольорових	металів)
R4,	R12,	R13;	-	12	01	04	Пил	та	дрібні	залишки	кольорових	металів	(Обрізки	дроту,	пил	металевий
та	 інші	 дрібні	 залишки	 кольорових	 металів)	 R4,	 R12,	 R13;	-	 15	 01	 04	 Металева	 упаковка
(Металева	 упаковка	 не	 забруднена)	 R4,	 R12,	 R13;	-	 16	 01	 17	 Чорні	 метали	 (Металобрухт
зношеного	 обладнання	 та	 механізмів	 транспортного	 призначення)	 R4,	 R12,	 R13;	 -	 16	 01	 18
Кольорові	 метали	 (Металобрухт	 зношеного	 обладнання	 та	 механізмів	 транспортного
призначення)	R4,	R12,	R13;	-	16	11	04	Інші	відходи	футеровки	та	вогнетриви	від	металургійних
процесів	 інші,	 ніж	 зазначені	 за	 кодом	 16	 11	 03	 (Вогнетривкий	 брухт	 в	 т.ч.	 шамотний,
магнезіальний,	ВГЛ	та	інші)	R12,	R13;	-	16	12	17	Чавун	та	сталь	(Відходи,	що	утворилися	через
пошкодження	 (руйнування)	 будівель	 та	 споруд)	 R4,	 R12,	 R13;	 -	 17	 04	 01	Мідь,	 бронза,	 латунь
(Металеві	 відходи,	 що	 утворюються	 внаслідок	 будівництва,	 реконструкції	 споруд,	 знесення,
демонтажу	 будівель,	 покрівель)	 R4,	 R12,	 R13;	-	 17	04	05	Чавун	та	 сталь	 (Металеві	 відходи,	що
утворюються	 внаслідок	 будівництва,	 реконструкції	 споруд,	 знесення,	 демонтажу	 будівель,
покрівель)	 R4,	 R12,	 R13;	-	 19	 10	 01	 Відходи	 чорних	 металів	 (Металобрухт	 та	 металошихта	 (з
об’єктів	оброблення	відходів))	R4,	R12,	R13;	-	19	10	02	Відходи	кольорових	металів	(Металобрухт
та	 металошихта	 (з	 об’єктів	 оброблення	 відходів))	 R4,	 R12,	 R13;	 -	 19	 12	 02	 Чорні	 метали
(Металобрухт	та	металошихта	(з	об’єктів	оброблення	відходів))	R4,	R12,	R13;	-	19	12	03	Кольорові
метали	(Металобрухт	та	металошихта	(з	об’єктів	оброблення	відходів))	R4,	R12,	R13;	 -	20	01	40
Метал	(Металеві	меблі	б/у,	стелажі	б/у,	сантехнічні	труби	б/у	та	інше)	R4,	R12,	R13.

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	альтернативи	розглядається	використання	відходів	металів	(чорних	і	кольорових)	у
якості	вторинної	сировини	під	час	виплавки	сталі,	чавуну	та	кольорових	сплавів	в	 індукційних
печах	(R4)	без	попереднього	сортування,	дроблення,	подрібнення,	відокремлення,	очищення	та
змішування	(R12).

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	Заводський	Південне	шосе,	72

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.



Запорізька	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	Заводський	Південне	шосе,	72.

Місцем	провадження	планованої	діяльності	є	територія	ТОВ	«МЕТІНВЕСТ	МАШИНЕРІ»
(Промисловий	майданчик	у	м.	Запоріжжя)	розташовується	за	адресою:	69005,	Україна,
Запорізька	обл.,	м.	Запоріжжя,	Південне	шосе,	72	на	території	промислового	майданчика	ПАТ
«Запоріжсталь».	Земельна	ділянка,	на	якій	впроваджується	планована	діяльність,	має
кадастровий	номер	–	2310100000:02:019:0011.	Категорія	земель:	землі	промисловості,
транспорту,	електронних	комунікацій,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення.	Цільове
призначення	земельної	ділянки:	11.02	–	Для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і
допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості,
включаючи	об’єкти	оброблення	відходів,	зокрема	із	енергогенеруючим	блоком.	Ознака
відповідності	цільового	використання	та	функціонального	призначення	земельної	ділянки:
відповідає.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	Заводський	Південне	шосе,	72.

Не	розглядається,	у	зв’язку	з	тим,	що	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів	планується
на	території	діючого	підприємства	ТОВ	«МЕТІНВЕСТ	МАШИНЕРІ»	(Промисловий	майданчик	у
м.	Запоріжжя).

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Найбільш	 важливим	 із	 соціально-економічних	 факторів	 є	 забезпечення	 робочими	 місцями
місцевого	 працездатного	 населення	 та	 можливість	 поповнення	 місцевого	 та	 державного
бюджетів.	Дотримання	 екологічних	 та	 санітарно-епідеміологічних	нормативів	 та	 запроектовані
природоохоронні	 заходи	 забезпечать	 мінімальний	 залишковий	 рівень	 впливу	 планованої
діяльності	на	умови	життєдіяльності	та	здоров’я	місцевого	населення.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планованою	діяльністю	передбачається	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів,	що	не	є
небезпечними,	на	проммайданчику	ТОВ	«МЕТІНВЕСТ	МАШИНЕРІ»	(Промисловий	майданчик	у
м.	Запоріжжя).	Згідно	з	технологією	виробництва	операції	з	оброблення	відходів	R4	Рециклінг/
відновлення	металів	та	їх	сполук	(включаючи	підготовку	до	повторного	використання)	та	R12	-
Попередні	операції	 з	відходами	для	здійснення	операцій,	визначених	у	позиціях	R1-R11.	Якщо
інший	 код	 R	 не	 підходить,	 це	 може	 включати	 попередні	 операції	 до	 відновлення,	 включаючи
попереднє	 оброблення,	 у	 тому	 числі	 демонтаж,	 сортування,	 дроблення,	 ущільнення,
гранулювання,	 сушіння,	 подрібнення,	 кондиціонування,	 перепакування,	 відокремлення,
змішування	або	змішування	перед	подачею	на	будь-які	операції,	 визначені	 у	позиціях	R1-	R11
передбачають	 демонтаж,	 сортування,	 дроблення,	 подрібнення,	 відокремлення,	 очищення,
змішування	 та	 додавання	 у	 якості	 сировини	 під	 час	 виплавки	 сталей,	 чавунів	 та	 кольорових
сплавів	у	індукційних	печах	наступних	видів	відходів:	-	10	02	99	Інші	відходи	цієї	підгрупи	(Скрап,
злив,	зворотний	брухт	чорних	металів;	залишки	чорних	металів	з	вибивної	решітки);	-	10	06	99
Інші	 відходи	 цієї	 підгрупи	 (Скрап,	 злив,	 зворотний	 брухт	 кольорових	 металів;	 залишки
кольорових	металів	з	вибивної	решітки);	-	12	01	01	Ошурки,	обрізки	та	стружка	чорних	металів
(Стружка	металева,	 обрізь	 чорних	металів);	 -	 12	 01	 02	Пил	 та	 дрібні	 залишки	чорних	металів
(Обрізки	 дроту,	 пил	 металевий	 та	 інші	 дрібні	 залишки	 чорних	 металів);	 -	 12	 01	 03	 Ошурки,



обрізки	та	стружка	кольорових	металів	(Стружка	металева,	обрізь	кольорових	металів);	-	12	01	04
Пил	та	дрібні	залишки	кольорових	металів	(Обрізки	дроту,	пил	металевий	та	інші	дрібні	залишки
кольорових	металів);	-	15	01	04	Металева	упаковка	(Металева	упаковка	не	забруднена);	-	16	01	17
Чорні	метали	(Металобрухт	зношеного	обладнання	та	механізмів	транспортного	призначення);	-
16	 01	 18	 Кольорові	 метали	 (Металобрухт	 зношеного	 обладнання	 та	 механізмів	 транспортного
призначення);	 -	 16	 12	 17	 Чавун	 та	 сталь	 (Відходи,	 що	 утворилися	 через	 пошкодження
(руйнування)	 будівель	 та	 споруд);	 -	 17	 04	 01	 Мідь,	 бронза,	 латунь	 (Металеві	 відходи,	 що
утворюються	 внаслідок	 будівництва,	 реконструкції	 споруд,	 знесення,	 демонтажу	 будівель,
покрівель);	-	17	04	05	Чавун	та	сталь	(Металеві	відходи,	що	утворюються	внаслідок	будівництва,
реконструкції	 споруд,	 знесення,	 демонтажу	 будівель,	 покрівель);	-	 19	 10	 01	 Відходи	 чорних
металів	 (Металобрухт	 та	 металошихта	 (з	 об’єктів	 оброблення	 відходів));	 -	 19	 10	 02	 Відходи
кольорових	металів	 (Металобрухт	 та	металошихта	 (з	 об’єктів	 оброблення	 відходів));	 -	 19	 12	 02
Чорні	метали	(Металобрухт	та	металошихта	(з	об’єктів	оброблення	відходів));	-	19	12	03	Кольорові
метали	 (Металобрухт	 та	 металошихта	 (з	 об’єктів	 оброблення	 відходів));	 -	 20	 01	 40	 Метал
(Металеві	меблі	б/у,	стелажі	б/у,	сантехнічні	труби	б/у	та	інше).	Операція	з	оброблення	відходів
R12	 -	Попередні	 операції	 з	 відходами	для	 здійснення	операцій,	 визначених	у	позиціях	R1-R11.
Якщо	 інший	 код	 R	 не	 підходить,	 це	 може	 включати	 попередні	 операції	 до	 відновлення,
включаючи	попереднє	оброблення,	у	тому	числі	демонтаж,	сортування,	дроблення,	ущільнення,
гранулювання,	 сушіння,	 подрібнення,	 кондиціонування,	 перепакування,	 відокремлення,
змішування	або	змішування	перед	подачею	на	будь-які	операції,	визначені	у	позиціях	R1-	R11,
що	 передбачає	 сортування,	 застосовується	 для	 наступних	 відходів	 виробництва:	 -	 10	 02	 10
Прокатна	 окалина	 (Окалина);	 -	 10	 09	 03	 Шлак	 процесу	 лиття	 (ливарний)	 (Шлаки	 ливарні
(чорного	литва));	-	10	10	03	Шлак	процесу	лиття	(Шлаки	ливарні	(кольорового	литва));	-	16	11	04
Інші	відходи	футеровки	та	вогнетриви	від	металургійних	процесів	інші,	ніж	зазначені	за	кодом	16
11	03	(Вогнетривкий	брухт	в	т.ч.	шамотний,	магнезіальний,	ВГЛ	та	інші).	Операція	з	оброблення
відходів	 R13	 -	 Зберігання	 відходів	 перед	 здійсненням	 операцій,	 визначених	 у	 позиціях	 R1-R12
(крім	операції	збирання)	застосовується	до	всіх	вищенаведених	відходів.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності,	 встановлюються	 відповідно	 до	 вимог
чинного	законодавства,	діючих	нормативних	документів,	 стандартів,	 інструкцій,	 з	врахуванням
містобудівних	умов	та	обмежень	та	дотримання	умов	іншої	документації	дозвільного	характеру:	-
щодо	атмосферного	повітря	–	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	не	повинні
перевищувати	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 об’єкта
планованої	 діяльності.	 Дотримання	 «Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови
населених	пунктів»,	затверджених	наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України	від	19.06.96	р.
№	173;	-	щодо	ґрунту	–	дотримання	законодавства	щодо	управління	відходами,	захист	земель	від
забруднення	 відходами	 планованої	 діяльності;	-	 щодо	 водного	 середовища	 –	 дотримання
водоохоронного	 законодавства,	 відсутність	 прямого	 інтенсивного	 впливу;	-	 щодо	 ґрунту	 –
відсутність	прямого	інтенсивного	впливу,	при	необхідності	здійснення	компенсаційних	заходів;	-
санітарно-епідеміологічні	 –	 дотримання	 нормативних	 значень	 щодо	 шумового	 впливу	 на	 межі
нормативної	санітарно-захисної	зони	та	найближчої	житлової	забудови.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	аналогічні,	що	й	за	технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 природоохоронним



законодавством	 України.	 ТОВ	 «МЕТІНВЕСТ	 МАШИНЕРІ»	 повинне	 провадити	 виробничу
діяльність	 на	 виробничих	 потужностях	 та	 в	 межах	 територій,	 відведених	 під	 здійснення
планованої	 діяльності	 з	 дотриманням	 вимог	 ДСП-173-96	 «Державні	 санітарні	 правила
планування	та	забудови	населених	пунктів».

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	забезпечуються	існуючою	інфраструктурою
ТОВ	 «МЕТІНВЕСТ	 МАШИНЕРІ».	 Передбачені	 захисні,	 ресурсозберігаючі	 та	 компенсаційні
заходи.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планована	 діяльність	 буде	 здійснюватися	 на	 території	 діючого	 підприємства	 ТОВ
«МЕТІНВЕСТ	 МАШИНЕРІ»	 (Проммайданчик	 у	 м.	 Запоріжжя)	 з	 дотриманням	 встановленої
санітарно-захисної	 зони.	 Відведення	 додаткових	 територій	 для	 провадження	 планованої
діяльності	не	передбачається.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	на	атмосферне	повітря	–	викиди	забруднюючих	речовин.	При	провадженні	діяльності	буде
забезпечене	неперевищення	 значень	 гранично	 допустимих	концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих
речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 та	 у	 найближчій	 житловій
забудові;	-	на	клімат	та	мікроклімат	–	активних	та	масштабних	впливів	не	передбачено;	-	шумовий
вплив	-	шум	від	обладнання,	в	межах	допустимих	норм;	-	на	ґрунти	–	негативний	вплив	відсутній;
-	 на	 водне	 середовище	 -	 додатковий	 негативний	 вплив	 не	 очікується;	-	 на	 рослинний	 та
тваринний	 світ	 –	 цінних	 насаджень	 на	 території	 не	 виявлено,	 заповідні	 об’єкти	 в	 зоні	 впливу
відсутні,	шляхи	міграції	тварин	та	птахів	відсутні.	Вплив	не	очікується;	-	управління	відходами	–
додатковий	 вплив	 не	 передбачається.	 Планованою	 діяльністю	 не	 передбачається	 утворення
нових	видів	відходів	та	збільшення	кількості	вже	утворюваних	у	виробничому	процесі	відходів;	-
на	 техногенне	 середовище	 -	 негативний	 вплив	 на	 промислові,	 житлово-цивільні	 і	 сільсько-
господарські	 об’єкти,	 пам’ятки	 культури,	 архітектури,	 історії	 та	 інші	 елементи	 техногенного
середовища	не	передбачається;	-	на	соціальне	середовище	–	негативна	дія	не	очікується.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	до	технічної	альтернативи	1,	окрім	зменшення	якості	продукції.	що	виробляється.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Управляння	 відходами	 планується	 здійснювати	 на	 земельній	 ділянці,	 яка	 розташована	 на
території	 Запорізької	 міської	 ради	 Запорізької	 області	 та	 належать	 ТОВ	 «МЕТІНВЕСТ



МАШИНЕРІ»	 на	 правах	 оренди	 рухомого	 і	 нерухомого	 майна.	 Категорія	 земель:	 землі
промисловості,	 транспорту,	 зв’язку,	 енергетики,	 оборони	 та	 іншого	 призначення.	 В	 процесі
ведення	 діяльності	 дотримуватися	 встановлених	 меж	 земельної	 ділянки.	 Дотримання	 СЗЗ	 та
рівня	шуму	на	межі	житлової	забудови.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	так	як	об’єкт	розміщується	на	існуючій	території	діючого	підприємства.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	для	планованої	діяльності	передбачається	відповідно	до	вимог
Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	(ст.	6)	та	Постанови	Кабінету	Міністрів	України
від	13	грудня	2017	р.	№	1026	«Про	затвердження	Порядку	передачі	документації	для	надання
висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,



отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.



У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 ,	 01008,	 Україна,	 м.
Київ,	 вул.	 Грушевського,	 12/2,	 OVD@me.gov.ua,	 (044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50,	 Головний
спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 в	 галузеві	 політики	 Депаратменту	 екологічної
оцінки	–	Романенко	Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


